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Swiebodzin, dnia 24 pazdziernika 2019 r.

Numer sprawy: PEZ.272.1.14.2019.BN

Do wszystkich Wykonawcow

Na podstawie art, 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych (4.
Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje tre$¢ pytan, ktore wplynety w zwigzku z
prowadzonym postepowaniem o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na kompleksowa dostawe gazu pn.: ,Dostawa energii elektrycznej dla
Powiatu Swiebodzinskiego i jego jedmostek organizacyjnych na okres od 01.01.2020 do
31.12.2021 r.”

Pytanie 1

Zatacznik nr 2 do SIWZ § 2 ustep 51 § 11 ustgp 1 pkt. 5. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o
doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajacy moze zwigkszy¢ ilos¢
punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych
grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup
taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly beda zmiane przedmiotu zamowienia. Z uwagi na
powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie nastepujacego zapisu: ,,Zwigkszenie punktow
poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktore zostaty
ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu. Powyzsza zmiana moze by¢
dokonana na podstawie art, 144 ustawy Pzp.

Pytanie 2

Zatacznik nr 2 do SIWZ § 4. Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji
Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD) poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do
rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest zgloszenie umowy do OSD,
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W
zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,,Umowa
wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru z dniem 01.01.2020 r., lecz nie wczes$niej, niz po
zawarciu uméw dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i
przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy uwaza, ze obecny zapis w umowie w par. 4 (Zatacznik nr 2 do SIWZ) jest w zupelnosci
zapisem wystarczajacym i Zamawiajacy nie dokonuje modyfikacji tego zapisu.

Pytanie 3

Zatacznik nr 2 do SIWZ § 5 ustep 12 oraz § 7 ustep 12. Wykonawca informuje, ze wszystkie dane
dotyczgce zuzycia energii przez poszczegélne jednostki znajdowaé si¢ beda na fakturach
wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowigzujacymi przepisami prawa.




Sporzadzanie dodatkowych zestawien, o ktorych mowa w przedmiotowym zapisie, wiaze si¢ z
wykonaniem dodatkowych czynnosci na zlecenie Zamawiajgcego i powinno zosta¢ osobno
wycenione. Przepisy prawa energetycznego jasno okreslajg natomiast skiadniki ceny energii
elektrycznej. Wobec powyzszego wnosimy o usunigcie przedmiotowego zapisu w catosei.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze przygotowal postgpowanie wg wiasnych potrzeb i zgodnie z zapisami w
niniejszej dokumentacji Wykonawca winien wyceni¢ oferte, by mégt jej przedmiot zrealizowaé w

pelnym zakresie.

Pytanie 4

Zatacznik nr 2 do SIWZ § Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych sg nieproporcjonalne,
przez co naruszaja zasad¢ réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca si¢ z
pro$ba o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunigcie wskazanych zapisow w catosci.
W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy sig z prosbg o modyfikacje
zapisébw do tresci: ,,Strony ponosza wobec siebie odpowiedzialnos¢ odszkodowawczg na zasadach
ogélnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednoczesnie, ze zapisy w
obecnym ksztalcie wplywaja na wazrost ryzyka zwiazanego z realizacjay umowy po stronie
Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wplynaé na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajacego.
Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy nie podziela pogladu Wykonawcy, ze kary umowne zapisane w projekcie umowy sa
nieproporcjonalne, przez co naruszaja zasade rownosci stron w stosunku cywilnoprawnym.
Zamawiajacy jako podmiot publiczny zobowiazany jest do zabezpieczenia interesOw stron poprzez
miedzy innymi zapisy dotyczace kar umownych.

Pytanie 5
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie nastgpujgcych informacji:
a) Czy Zamawiajacy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe
sprzedazy energii elektrycznej i umowe na $wiadczenie ustug dystrybucji
Odpowiedz na pytanie 5a): Zgodnie z zatacznikiem nr 1 do SIWZ, Zamawiajacy posiada umowy
dystrybucyjne zawarte na czas nieokreslony,

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy?
Odpowiedz na pytanie Sb): procedura prowadzony jest po raz kolejny,

¢) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sa na czas
okreslony, czy nieokreslony?
Odpowiedz na pytanie 5¢): odpowiedz udzielona przy pytaniu 5a,

d) Kto jest dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej?
Odpowiedz na pytanie 5d): petna informacja zawarta jest z Zatagczniku nr 1 do SIWZ.

e) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych uméw kompleksowych/ umoéw sprzedazy
energii elektrycznej?
Odpowiedz na pytanie 5e): petna informacja zawarta jest z Zataczniku nr 1 do SIWZ.




f) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie obowigzujace umowy w terminach pozwalajacych
na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosci
Wykonawce?

Odpowiedz na pytanie 5f): pytanie bezzasadne, Zamawiajacy nie posiada takich umow.

g) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w
przypadku punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas
okreslony, w termie umozliwiajagcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy ?

Odpowiedz na pytanie 5g): pytanie bezzasadne, Zamawiajacy nie posiada takich umow.

h)y Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akeji promocyjnych
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sg terminy wypowiedzefn umow/aneksdéw w ramach
akcji promocyjnych/programow lojalnosciowych ?

Odpowiedz na pytanie nr Sh): Zamawiajacy nie posiada takich umoéw/aneksow.

Pytanie 6

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu
parametryzuje dlugo$¢ trwania okresu rozliczeniowego. Okres rozliczeniowy dla PPE wystgpujacego
w postepowaniu moze wynosi¢ np. 10 dni, | miesiac, 2 miesigce czy 6 miesigcy?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy informuje, ze dla grup taryfowych GXX, C1X okres rozliczeniowy wynosi 2 miesigce,
dla CXX 1 miesiac.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy,
itp.), ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zamdwienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwi¢ podjecie dalszych
czynnosci, zwiazanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora
Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Tak, Zamawiajgcy dysponuje tytulem prawnym, ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania
obiektami opisanymi w przedmiocie zamdéwienia.

Pytanie 8

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dane w wersji elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpozniej w dniu podpisania
umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowié bedzie rowniez zatacznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) dokumentow dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;




—

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktorego dziata dana jednostka;
- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Odpowiedz na pytanie nr 8:
Tak, Zamawiajacy przekaze niezbedne dane i dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany

sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy.

Pytanie 9

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjng?
Odpowiedz na pytanie nr 9:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie nr 10

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzucuc zgtoszenie umdéw sprzedazy zawierajace bledne
dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od. Tzw.
Sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit. b) ustawy Prawo energetyczne.
Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy przyjmuje do wiadomosci powyzsza informacje.

Opracowata, dnia 24.10.2019 r.
Aleksandra Adamska
Enmedia Sp. Z o0.0.
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